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Titolo:
indagine preelettorale Bari

 

Realizzatore:
SWG spa

 

Committente:
SWG spa

 

Acquirente:
SWG spa

 

da Data Realizzazione:
18-03-2019

 

a Data Realizzazione:
25-03-2019

 

Mezzo di comunicazione di massa:
Tele Norba

 

Data Pubblicazione:
02-04-2019

 

Popolazione di riferimento:
popolazione italiana maggiorenne

 

Estensione territoriale:
comune di Bari

 

Metodo di campionamento:
campione probabilistico di tipo stratificato e/o di tipo ripetuto (panel

ruotato). I dati sono stati ponderati al fine di garantire la
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rappresentatività rispetto ai parametri di provincia, sesso, età, livello

scolare e partito votato alle ultime elezioni.

 

Rappresentatività del campione:
campione rappresentativo dell'universo di riferimento per genere, eta`e

partito votato alle ultime elezioni margine massimo di errore +/- 2,3%

 

Metodo raccolta informazioni:
sondaggio realizzato con tecnica di rilevazione online CAWI, telefonica CATI

e CAMI

 

Consistenza numerica campione intervistati:
Non reperibili 10289 (85%) Totale interviste effettuate 1800 (15%)

 

Domanda:
Se dovesse votare oggi per le elezioni amministrative a Bari, a quale dei

seguenti candidati darebbe il suo voto?

 

Risposta:
Antonio DECARO, sostenuto dal PD e da altre liste di centrosinistra 49 – 53

Pasquale DI RELLA, sostenuto da Forza Italia, Lega, Fratelli d'Italia e altre

liste di centrodestra 28 – 32

Elisabetta PANI, sostenuta dal Movimento 5 Stelle 14 – 18

Irma MELINI, sostenuta dalla lista Irma per Bari 0 - 2

Sabino DE RAZZA, sostenuto dalla lista Bari Città Aperta 0 - 2

Ascanio AMENDUNI, sostenuto dal Partito Liberale 0 - 2

 

Domanda:
Quanto ritiene efficace l'operato dell'attuale amministrazione comunale?

 

Risposta:
Molto efficace 6%

Abbastanza efficace 49%

TOTALE EFFICACE 55%

Poco efficace 35%

Per niente efficace 10%

TOTALE NON EFFICACE 45%

 

Domanda:
E quanto ritiene efficace, in particolare, l'operato dell'attuale sindaco

Antonio DECARO?
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Risposta:
Molto efficace 11%

Abbastanza efficace 57%

TOTALE EFFICACE 68%

Poco efficace 23%

Per niente efficace 9%

TOTALE NON EFFICACE 32%
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